

Vyhodnotenie spätnej väzby z inovačného vzdelávania Programovanie Scratch a metodika výučby programovania pre ISCED2

Termín: 4. 11. 2024 – 24. 3. 2025

Počet absolventov vzdelávania: 11

Počet spätých väzieb: 9

Lektor: Mgr. Eva Uličná

Poznámka: Číselné hodnoty boli vyberané zo škály 1 – úplne až po 6 – vôbec.

Otázka:	Priemerná hodnota:
1. Do akej miery vzdelávanie splnilo Vaše očakávania?	1
Slovný komentár:	
<ul style="list-style-type: none">Naučila som sa oveľa viac, než som predpokladala, napredovala som veľmi rýchlo, hoci som bola zo začiatku v programovaní v Scratch úplný začiatočník. Som spokojná.Nevedela som programovať vôbec. Programy, ktoré som odovzdala som robila sama. Trvalo mi to síce dlho, ale som spokojná, že som to zvládla.Vzdelávanie mi poskytlo nové informácie, námety.	

Otázka:	Priemerná hodnota:
2. Do akej miery ste spokojný s prácou lektora?	1,11
Slovný komentár:	
<ul style="list-style-type: none">Komunikácia lektorky bola na vysokej úrovni, vysvetľovanie tém bolo jasné a zrozumiteľné. Pri problémoch bola nápomocná.Ústretová, príjemná, ochotná a v tematike veľmi zbehlá.Vždy som sa snažila počas online stretnutia všetko naklikať a potom som si sama pozerala, ako čo funguje. Vždy sa to dalo počas stretnutia stihnúť. Uvítala by som možno ešte nejaké materiály na vytlačenie. Niečo ako manuál k programu pre učiteľa, kde je všetko zosumarizované.Systematické a logické vedenie kurzu.Pani lektorka nám všetko zrozumiteľne vysvetlila, vždy sa pýtala, či výkladu všetci porozumeli a ak bolo treba, vysvetlila nám to ešte raz.Prístup, spôsob výučby bol na profesionálnej úrovni, individuálny prístup.	

Otázka:	Priemerná hodnota:
3. Do akej miery je obsah vzdelávania využiteľný vo vašej práci učiteľa?	1,22
Slovný komentár:	
<ul style="list-style-type: none">Učím informatiku na 1. aj 2. stupni ZŠ každý deň a programovanie učím už od 3. ročníka. Deti Scratcha milujú, takže toto programovanie je veľkým prínosom v rozvíjaní logického myslenia už od malých detí.Niektoré témy neboli pre našich žiakov, resp. začínajúcich žiakov s programom Scratch, ale zase mne to pomohlo k zdokonaleniu sa v tomto programe.Je využiteľný skoro 100 percente, lebo bol cielený na druhý stupeň.Nakoľko vyučujem informatiku, vzdelávanie mi pomohlo lepšie sa zorientovať v niektorých témach.	